Matteo Venturelli

Abitazione: 09032, Assemini, Italia

Sesso: Maschile Data di nascita: 28/02/1985 Nazionalità: Italiana

ESPERIENZA LAVORATI-

[2022 – Attuale] Assistente amministrativo

Azienda Sanitaria Locale 8 Cagliari

Città: Cagliari Paese: Italia

Assistente Amministrativo presso Distretto Cagliari Area Vasta e successivamente presso

Servizio Giuridico Amministrativo

[2021 - 2022]

Assistente amministrativo

Ats Sardegna

Città: Cagliari Paese: Italia

Assistente Amministrativo presso Assl Cagliari - Distretto Cagliari Area Vasta

[2010 - 02/2021]

Assistente amministrativo

Varie Agenzie Interinali

Città: Cagliari Paese: Italia

Assistente Amministrativo per conto di diverse agenzie interinali spa presso Asl Cagliari e Ats Sardegna (settori: U.o.c. Area Amministrativa territoriale e Distretto Cagliari Area

Vasta

[2014 – Attuale]

Legale Rappresentante

Cresciamo insieme soc. coop. sociale

Città: Assemini Paese: Italia

Legale rappresentante dell'Onlus Cresciamo Insieme società cooperativa sociale.

[01/03/2009 - 30/09/2009]

Cronista

Associazione Culturale II Portico - Radio Kalaritana

Città: Cagliari Paese: Italia

Corrispondente presso la sala stampa del Consiglio Regionale della Sardegna.

[2006 - 2008]

Redattore

Associazione Culturale Il Portico - Radio Kalaritana

Città: Cagliari Paese: Italia

Redattore presso la testata Il Portico.

ISTRUZIONE E FORMA-ZIONE

[2004]

Diploma di istruzione superiore ad indirizzo Socio, psico pedagogico

Istituto Magistrale F. De Sanctis

Città: Cagliari Paese: Italia

Giornalista Pubblicista

Iscritto all'Ordine dei Giornalisti Pubblicisti - Regione Sardegna

Città: cagliari Paese: Italia

Autorizzo il trattamento dei miei dati personali presenti nel CV ai sensi dell'art. 13 d. lgs. 30 giugno 2003 n. 196 - "Codice in materia di protezione dei dati personali" e dell'art. 13 GDPR 679/16 - "Regolamento europeo sulla protezione dei dati personali".

12/09/2023

Mutter Vall